

新密34个重点项目集中开工

总投资达62.3亿元,涵盖新材料、装备制造等多个领域

日前,在新密市曲梁镇举行了34个重点项目集中开工仪式,这是新密市深入推进项目建设和招商引资、加快经济转型升级、打造郑州国家中心城市先进制造业基地的重大成果。项目总投资达62.3亿元,年计划投资35.4亿元,涵盖新材料、装备制造、现代家居、节能建材、生态农业、食品加工等多个领域。新密市委书记蒿铁群,新密市委副书记、市长张红伟出席开工仪式。

记者 顾翔 新密时报 董哲
通讯员 朱海鑫 张鹏 文/图



蒿铁群(中)宣布项目建设正式启动

总投资达62.3亿元,年计划投资35.4亿元

张红伟在现场致辞中介绍,项目是经济增长的支撑、转型升级的依托、改善民生的前提、富民强市的保障,承载着人民群众对美好生活的向往。2017年,新密市确定第一批重点建设项目277个,总投资1430.8亿元,年计划投资385.1亿元(省重点21个,总投资366.9亿元,年计划投资103.6亿元;郑州市重点29个,总投资117.6亿元,年

计划投资43.8亿元;本级重点227个,总投资946.4亿元,年计划投资237.7亿元)。其中,列入重大建设项目132个,总投资1636.4亿元,年计划投资328.7亿元(新型城镇化建设项目40个,总投资745.4亿元,年计划投资104.4亿元;产业发展项目71个,总投资652.6亿元,年计划投资190.2亿元;开放创新项目8个,总投资182.4亿元,年计划投资

12.1亿元;生态建设项目13个,总投资56亿元,年计划投资22亿元。)

集中开工的34个重点项目(省重点3个、郑州市重点6个、市本级重点25个),总投资达62.3亿元,年计划投资35.4亿元,涵盖新材料、装备制造、现代家居、节能建材、生态农业、食品加工等多个领域,拉开了新密市2017年项目建设的序幕。

抢抓有利时机,力争早日投产达效

张红伟说,希望各乡镇、街道以这次项目集中开工为契机,科学谋划定位,做实前期工作,积极主动出击,相互比学赶超,迅速掀起新一轮的招商引资和项目开工热潮;新密市发改委、国土局、规划局、环保局等单位要切实增强大局意识、全局观念,认真落实联审联批、项目纪实、服务评议和周例会、月通

报、季点评、半年初评、年终总评等机制,无条件支持配合,高效率协调服务,超常规打破桎梏,全面加快手续办理,力促更多项目落地开工;项目投资和建设方要抢抓有利时机,强化运作调度,统筹质量进度,保证投资强度,力争项目早日投产达效;全市上下要进一步强化“项目总抓手”的理念,坚持“一切围

着项目转、一切围绕项目干、抓好项目促发展”,持之以恒强化招商引资,全力以赴推进项目建设,确保完成“一季度重点项目开工50%以上、9月底前完成全年开工任务”的目标,为建设“四区两城”、实现“两个率先”、促进经济社会持续健康发展作出应有贡献。最后,蒿铁群宣布,项目建设正式启动。

总结成绩开新局 表彰先进鼓士气

新密市召开四届政协工作会

日前,新密市召开四届政协工作会,组织全体政协委员共同回顾5年来四届政协砥砺奋进的工作历程,总结成绩,表彰先进。新密市领导李芳、桑萌莉、史启新、姚志刚、许东凡、姬贤杰、高永森、岳会玲、李松涛、宋林祥出席会议。

新密时报 张景山 通讯员 李燕飞

回顾总结过去5年的工作

新密市政协主席桑萌莉回顾总结了市四届政协过去5年的工作。5年来,市四届政协专题协商成果显著,组织政协委员围绕“十二五”规划实施、“十三五”规划制定、党代会工作报告、政府工作报告等开展协商讨论,提出意见建议1500多条;专题调研扎实深入,紧紧围绕改革发展重大问题,选取并顺利推进了环境保护、全民创业、易地扶贫搬迁、申报国家历史文化名城等重点课题开展调查研究,形成高质量调研报告20篇;专题视察务实高效,共组织委员开展专

题视察20多次,针对相关工作提出意见建议200多条;提案督办规范有序,任期内,共收到提案1323件,立案980件,重点提案48件,办复率达100%,委员满意率在97%以上;民主监督和评议扎实开展,先后对城建、教育、卫生、公安和金融机构开展民主评议,提出意见建议、督促整改落实;扶贫攻坚成绩斐然,“千人百户”助学济困活动资助贫困学生1113名,资助资金达359.8万元,积极参与精准扶贫,使政协机关结对帮扶的尖山钟沟基本实现了脱贫任务。

表彰先进单位及个人

市委副书记李芳希望全市各级政协组织要时刻牢记使命,把握方向,始终做到与市委、市政府同心同德、同心同向、同频共振;广大委员要以服务大局为己任,紧紧围绕市第五次党代会和市委经济工作会明确的目标任务和战略重点,组织和开展民主协商活动,切实做到政治协商谋发展、参政议政助发展;要始终坚持党的领导,维护党的权威,把坚持正确政治方向贯穿政协履职尽责各方面,确保党的路线方针政策在人民政协工作中得到贯彻落实。全市各级党委要站在全局和战略的高度,进一步重视和支持人民政协事业发展,主动帮助解决政协工作中存在的实际困难,为政协工作创造良好的工作条件和环境。

会议对四届政协工作涌现出的政协先进工作单位、优秀政协委员、先进政协工作者、“千人百户”助学济困活动先进个人、优秀政协提案人代表进行了表彰。

新闻连连看

新密市召开四届人大常委会第48次会议

日前,新密市四届人大常委会第48次会议召开。新密市人大常委会主任王玉枝,副主任许东凡、秦耀堂、徐培林、王敬梅,党组副书记李霞及常委会组成人员出席会议。新密市政府副市长齐智慧列席会议。

根据市政府提请,受市长张红伟委托,齐智慧宣读了人事任免案。会议以投票选举的方式,依法进行了人事任免。王玉枝向新任命的市政府副市长杨洋颁发了任命书。杨洋面对国徽进行宪法宣誓并作表态发言。

王玉枝希望,杨洋同志尽快熟悉新密情况,适应新的岗位,进一步强化学习,加强调查研究,以务实的工作作风,扎实有效地做好分管工作,为新密经济社会又好又快发展作出积极的贡献。

新密时报 董哲
通讯员 李玉玲

新密人大选举日 设立154个选区

近日,在新密市第五届人大代表选举日上,市委副书记、市长张红伟,市委副书记李芳,市政协主席桑萌莉等市四大班子领导来到青屏街街道第八选区市委机关投票站,以普通选民的身份参加投票,选举所在区人大代表。

市委、市人大常委会、市政府、市政协等领导和机关广大干部职工分别为自己信任的候选人投下了神圣的一票。少数因故不能参加投票的选民,依照法律程序委托他人代为投票。据了解,新密市人大代表选举日当天,全市共设立154个选区,共计635826名选民参与投票,经过广大选民的民主选举,共选举出287名人大代表。

新密时报 董哲
通讯员 邓弘毅

新密市召开集中供热热电联产改造工程初审会

近日,新密市召开集中供热热电联产改造工程初审会。

据了解,该市目前集中供热热源为中原环保新密热力有限公司热源厂,供热能力已接近饱和。随着环保、能源政策的升级,已不能再用扩建燃煤的方式增加供热能力,目前已与郑州裕中能源有限公司达成了供热意向,利用其二期2×1000MW机组,通过长输管道向新密进行供热。这次改造工程设计供热能力为264MW,设计集中供热面积608.54万平方米,可满足现有集中供热用户的供热需求,还能满足新密市中心城区2030年以前70%新增建筑物的供热需求。

新密时报 孙浩
通讯员 李燕飞